ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СТАРОКАРАЗЕРИКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН ул.Советская, д.12, с.Старый Каразерик, 423965

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ КАРАЗИРЕК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Совет урамы, 12 йорт, Иске Каразирек авылы, 423965

Тел.:(85593) 4-12-27, факс:4-12-27, e-mail: Skar.Utz@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

Nº 7

25.04.2025 года

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 11.03.2010 №4 «О порядке уведомления представителя нанимателя(работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Старокаразерикское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», Решением Совета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 25 апреля 2025 № 7 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и организации проверки содержащихся в них сведений, поступающих Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального Республики Татарстан и Исполнительный комитет Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», постановляет:

1. Признать утратившим силу:

Постановление Исполнительного комитета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 11.03.2010 № «О порядке уведомления представителя нанимателя(работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»;

Постановление Исполнительного комитета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 27.06.2012 Nº24 Постановление «Ο внесении изменений Исполнительного комитета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 11.03.2010 №4 «О порядке уведомления представителя нанимателя(работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений».

2. Официально обнародовать настоящее постановление путем официального опубликования на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru; свидетельство о регистрации в качестве средства массовой информации ЭЛ № ФС77-60244 выдано 17.12.2013 Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) и

размещения на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://jutaza.tatarstan.ru/.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

MOKAWEHLOR WUN

Глава

Старокаразерикскогосельского поселения

Ютазинского муниципального района

Республики Татарстан

И.Р.Гареев